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	ĐỀ ÔN LUYỆN CUỐI HỌC KÌ 1
Môn: Vật lí 
Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề 


Câu 1. Trong dao động điều hòa, khi chất điểm qua vị trí cân bằng thì vận tốc

A. có độ lớn cực đại.
B. có độ lớn cực tiểu.
C. bằng không.
D. đổi chiều.
Câu 2. Con lắc lò xo dao động điều hòa, khi tăng khối lượng của vật lên 4 lần thì tần số dao động của vật 

A. tăng 4 lần.
B. giảm 4 lần.
C. giảm 2 lần.
D. tăng 2 lần.
Câu 3. Một vật dao động điều hòa dọc theo trục 
[image: image1.wmf]Ox

. Vận tốc của vật khi qua vị trí cân bằng là 
[image: image2.wmf]62,8/
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 và gia tốc ở vị trí biên là 
[image: image3.wmf]2
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 Biên độ và chu kì dao động của vật lần lượt là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 4. Một vật dao động điều hòa dọc theo trục 
[image: image9.wmf]Ox

 với chu kì 
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 biên độ 
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 Khoảng thời gian ngắn nhất để vận tốc của vật có giá trị từ 
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 đến 
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A. 
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D. 
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Câu 5. Một con lắc lò xo gồm lò xo khối lượng không đáng kể, độ cứng 
[image: image18.wmf]k

 và một hòn bi khối lượng 
[image: image19.wmf]m

 gắn vào đầu lò xo, đầu kia của lò xo được treo vào một điểm cố định. Kích thích cho con lắc dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Vận tốc góc trong dao động của con lắc là
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Câu 6. Một con lắc lò xo có quả nặng khối lượng 
[image: image24.wmf]40
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 chuyển động theo phương trình: 
[image: image25.wmf](
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. Lấy 
[image: image26.wmf]2

10

p

=

. Độ cứng của lò xo bằng

A. 
[image: image27.wmf]30/.
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Câu 7. Một con lắc lò xo có quả nặng khối lượng 
[image: image31.wmf]40/
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 và vật khối lượng 
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 . Con lắc dao động điều hòa với biên độ 
[image: image33.wmf]5
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. Ban đầu vật ở vị trí cân bằng và đi theo chiều dương của trục tọa độ. Số lần vật đi qua vị trí động năng bằng thế năng trong 
[image: image34.wmf]2
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 đầu tiên là

A. 20.
B. 40.
C. 10.
D. 5. 

Câu 8. Con lắc đơn (chiều dài không đổi), dao động điều hòa có chu kì phụ thuộc vào

A. khối lượng của quả nặng.
B. trọng lượng của quả nặng.


C. khối lượng riêng của quả nặng.
D. tỉ số giữa khối lượng và trọng lượng của quả nặng.
Câu 9. Một con lắc đơn có chiều dài 
[image: image35.wmf]64
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 treo tại nơi có 
[image: image36.wmf]2
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. Tần số của con lắc khi dao động là

A. 
[image: image38.wmf]0,625.
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B. 
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D. 
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Câu 10. Treo con lắc đơn vào trần một ôtô tại nơi có gia tốc trọng trường 
[image: image42.wmf]2
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. Khi ôtô đứng yên thì chu kì dao động điều hòa của con lắc là 
[image: image43.wmf]2
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. Nếu ôtô chuyển động thẳng nhanh dần đều trên đường nằm ngang với gia tốc 
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 thì chu kì dao động điều hòa của con lắc xấp xỉ bằng

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 11. Biên độ của dao động cưỡng bức không phụ thuộc vào

A. pha ban đầu của ngoại lực tuần hoàn.
B. biên độ của ngoại lực tuần hoàn.


C. tần số của ngoại lực tuần hoàn.
D. hệ số lực cản tác dụng lên hệ dao động.
Câu 12. Một người đi xe đạp chở một thùng nước đi trên một vỉa hè lát bê tông, cứ 
[image: image49.wmf]4,5
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 có một rãnh nhỏ. Khi người đó chạy với vận tốc 
[image: image50.wmf]10,8/
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 thì nước trong thùng bị văng tung tóe mạnh nhất ra ngoài. Tần số dao động riêng của nước trong thùng là

A. 
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[image: image52.wmf]2

.

3

Hz

 
C. 
[image: image53.wmf]2,4.

Hz

 
D. 
[image: image54.wmf]4

.

3

Hz

 
Câu 13. Hai dao động điều hòa (1) và (2) cùng phương, cùng tần số và cùng biên độ 
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 Tại một thời điểm nào đó, dao động (1) có li độ 
[image: image56.wmf]23
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, đang chuyển động ngược chiều dương, còn dao động (2) đi qua vị trí cân bằng theo chiều dương. Lúc đó, dao động tổng hợp của hai dao động trên có li độ bao nhiêu và đang chuyển động theo hướng nào?

A. 
[image: image57.wmf]8

xcm

=

 và đang chuyển động ngược chiều dương.


B. 
[image: image58.wmf]0
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 và đang chuyển động ngược chiều dương.


C. 
[image: image59.wmf]43
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 và đang chuyển động theo chiều dương.


D. 
[image: image60.wmf]23
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 và đang chuyển động theo chiều dương.
Câu 14. Khi nói về sóng cơ học, phát biểu nào sau đây là sai?

A. Sóng âm truyền trong không khí là sóng dọc.


B. Sóng cơ học là sự lan truyền dao động cơ học trong môi trường vật chất.


C. Sóng cơ học có phương dao động vuông góc với phương truyền sóng là sóng ngang.


D. Sóng cơ học truyền được trong tất cả các môi trường rắn, lỏng, khí và chân không.
Câu 15. Phương trình dao động của một nguồn phát sóng có dạng 
[image: image61.wmf](
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. Trong khoảng thời gian 
[image: image62.wmf]0,225
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, sóng truyền được quãng đường là

A. 2,25 lần bước sóng.
B. 0,0225 lần bước sóng.
C. 0,225 lần bước sóng.
D. 4,5 lần bước sóng.
Câu 16. Điều kiện cần thiết để hai sóng kết hợp, cùng pha khi gặp nhau tại một điểm trong môi trường có tác dụng tăng cường lẫn nhau là chúng phải có

A. cùng biên độ và hiệu đường đi bằng một số nguyên lần bước sóng.


B. hiệu đường đi bằng một số nguyên lần bước sóng.


C. hiệu đường đi bằng một số nguyên nửa bước sóng.


D. cùng biên độ và hiệu đường đi bằng một số lẻ lần bước sóng.
Câu 17. Tại hai điểm 
[image: image63.wmf]M

 và 
[image: image64.wmf]N

 trong một môi trường truyền sóng có hai nguồn sóng kết hợp cùng phương và cùng pha dao động. Biết biên độ, vận tốc của sóng không đổi trong quá trình truyền, tần số của sóng bằng 
[image: image65.wmf]40
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 và có sự giao thoa sóng trong đoạn 
[image: image66.wmf].
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 Trong đoạn 
[image: image67.wmf]MN

, hai điểm dao động có biên độ cực đại gần nhau nhất cách nhau 
[image: image68.wmf]1,5.
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 Vận tốc truyền sóng trong môi trường này bằng

A. 
[image: image69.wmf]2,4/.
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 18. Trên bề chất lỏng có hai nguồn phát sóng kết hợp 
[image: image73.wmf]1
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 và 
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 cách nhau 
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 dao động theo phương thẳng đứng với phương trình giống nhau 
[image: image76.wmf](
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. Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng là 
[image: image78.wmf]80/
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. 
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 là một điểm trên mặt chất lỏng thuộc đường tròn tâm 
[image: image80.wmf]1
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 bán kính 
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 sao cho phần tử chất lỏng tại 
[image: image82.wmf]M

 dao động với biên độ cực tiểu. Khoảng cách gần nhất từ 
[image: image83.wmf]M

 tới 
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 bằng

A. 
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B. 
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Câu 19. Ở bề mặt một chất lỏng có hai nguồn phát sóng kết hợp 
[image: image89.wmf]1
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 và 
[image: image90.wmf]2
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 cách nhau 
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 Hai nguồn này dao động theo phương thẳng đứng có phương trình lần lượt là 
[image: image92.wmf](
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 và 
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. Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng là 
[image: image94.wmf]80/
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. Số điểm dao động với biên độ cực đại trên đoạn thẳng 
[image: image95.wmf]12
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 là

A. 10.
B. 9.
C. 8.
D. 11.
Câu 20. Để có sóng dừng trên dây với hai đầu là nút sóng thì

A. chiều dài dây bằng một số nguyên lần nửa bước sóng.


B. chiều dài dây bằng một phần tư bước sóng.


C. bước sóng luôn đúng bằng chiều dài dây.


D. bước sóng bằng một số lẻ lần chiều dài dây.
Câu 21. Một sợi dây đàn hồi dài 
[image: image96.wmf]100

cm

=

l

, có hai đầu 
[image: image97.wmf],
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 cố định. Một sóng truyền trên dây với tần số 
[image: image98.wmf]50
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 thì người ta thấy trên dây có 3 nút sóng không kể hai nút tại 
[image: image99.wmf]A

 và 
[image: image100.wmf]B

. Vận tốc truyền sóng trên dây là

A. 
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Câu 22. Trên sợi dây căng ngang, hai đầu cố định có sóng dừng với tần số dao động là 
[image: image105.wmf]5.
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 Biên độ của điểm bụng là 
[image: image106.wmf]2.
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 Ta thấy khoảng cách giữa hai điểm trong một bó sóng có cùng biên độ 
[image: image107.wmf]1
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 là 
[image: image108.wmf]10
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. Tốc độ truyền sóng trên dây là

A. 
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C. 
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D. 
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Câu 23. Khi sóng âm truyền từ môi trường không khí vào môi trường nước thì

A. tần số thay đổi.

B. bước sóng giảm.


C. bước sóng không thay đổi.
D. tần số không đổi.
Câu 24. Cho cường độ âm chuẩn 
[image: image113.wmf]122
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. Tính cường độ âm của một sóng âm có mức cường độ âm 
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Câu 25. Ba điểm 
[image: image119.wmf],,

OAB

 cùng nằm trên một nửa đường thẳng xuất phát từ 
[image: image120.wmf].
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 Tại 
[image: image121.wmf]O

 đặt một nguồn điểm phát sóng âm đẳng hướng trong không gian, môi trường không hấp thụ âm. Mức cường độ âm tại 
[image: image122.wmf]A

 là 
[image: image123.wmf]60
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 là 
[image: image125.wmf]40
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. Mức cường độ âm tại trung điểm 
[image: image126.wmf]M

 của đoạn 
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 có giá trị là

A. 
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C. 
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D. 
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Câu 26. Chúng ta phân biệt được hai sóng âm cùng tần số phát ra từ hai nguồn âm khác nhau là nhờ chúng có sự khác nhau về

A. độ cao.
B. âm sắc.
C. độ to.
D. tốc độ truyền.
Câu 27. Muốn tạo ra một suất điện động dao động điều hòa thì phải có một khung dây kim loại có thể quay quanh một trục đối xứng và được đặt trong từ trường đều, khung dây quay

A. đều và trục vuông góc với véctơ cảm ứng từ.
B. với tốc độ góc biến đổi tuần hoàn theo thời gian 
[image: image132.wmf].
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C. đều và trục song song với véctơ cảm ứng từ.
D. quanh trục bất kì.
Câu 28. Dòng điện xoay chiều là dòng điện

A. có chiều biến đổi tuần hoàn theo thời gian.
B. thay đổi theo thời gian.


C. biến đổi theo thời gian.
D. có cường độ biến thiên điều hòa theo thời gian.
Câu 29. Điện áp hai đầu đoạn mạch là 
[image: image133.wmf](
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. Mạch thuần trở, có 
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. Biểu thức cường độ dòng điện qua mạch là

A. 
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B. 
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Câu 30. Dòng điện xoay chiều chạy qua một đoạn mạch có biểu thức 
[image: image139.wmf](
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, 
[image: image140.wmf]t

 tính bằng giây 
[image: image141.wmf](
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. Vào thời điểm 
[image: image142.wmf](
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 thì dòng điện chạy trong đoạn mạch có cường độ tức thời bằng

A. 
[image: image143.wmf]1,0
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 và đang tăng.

B. 
[image: image144.wmf]1,0
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 và đang giảm.


C. 
[image: image145.wmf]2
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 và đang giảm.

D. 
[image: image146.wmf]2
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 và đang tăng.
Câu 31. Đặt điện áp 
[image: image147.wmf](
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 vào hai đầu một tụ điện thì cường độ dòng điện qua nó có giá trị hiệu dụng là 
[image: image148.wmf]I

. Tại thời điểm 
[image: image149.wmf]t

, điện áp ở hai đầu tụ điện là 
[image: image150.wmf]u

 và cường độ dòng điện qua nó là 
[image: image151.wmf]i

. Hệ thức liên hệ giữa các đại lượng là

A. 
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B. 
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D. 
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Câu 32. Đặt điện áp 
[image: image156.wmf](
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 vào hai đầu một cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
[image: image157.wmf]1
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. Ở thời điểm điện áp giữa hai đầu cuộn cảm là 
[image: image158.wmf]1002

 thì cường độ dòng điện qua cuộn cảm là 
[image: image159.wmf]2.
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 Biểu thức của cường độ dòng điện qua cuộn cảm này là

A. 
[image: image160.wmf](

)

6cos100.

6

itA

p

p

æö

=-

ç÷

èø

 
B. 
[image: image161.wmf](

)

6cos100.

6

itA

p

p

æö

=+

ç÷

èø

 


C. 
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Câu 33. Trong đoạn mạch RLC mắc nối tiếp đang xảy ra hiện tượng cộng hưởng. Tăng dần tần số dòng điện và giữ nguyên các thông số của mạch, kết luận nào sau đây là không đúng?

A. Điện áp hiệu dụng trên điện trở giảm.
B. Điện áp hiệu dụng trên tụ tăng.


C. Điện áp hiệu dụng trên đoạn mạch LC tăng.
D. Hệ số công suất của đoạn mạch giảm.
Câu 34. Đặt hiệu điện thế 
[image: image164.wmf](
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 không đổi vào hai đầu đoạn mạch RLC không phân nhánh. Hiệu điện thế hiệu dụng hai đầu điện trở thuần là 
[image: image166.wmf]80

V

, hai đầu cuộn dây thuần cảm (cảm thuần) là 
[image: image167.wmf]120
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 và hai đầu tụ điện là 
[image: image168.wmf]60.
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 Hiệu điện thế hiệu dụng ở hai đầu đoạn mạch này bằng

A. 
[image: image169.wmf]140.
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 35. Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp. Biết 
[image: image173.wmf]10
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, cuộn cảm thuần có 
[image: image174.wmf]1
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, tụ điện có 
[image: image175.wmf]3
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 và điện áp giữa hai đầu cuộn cảm thuần là 
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  Biểu thức điện áp giữa hai đầu đoạn mạch là

A. 
[image: image177.wmf](
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Câu 36. Đặt điện áp 
[image: image181.wmf](
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 vào hai đầu đoạn mạch AB gồm 
[image: image182.wmf]AM

 và 
[image: image183.wmf]MB

 mắc nối tiếp. Đoạn mạch 
[image: image184.wmf]AM

 gồm biến trở 
[image: image185.wmf]R

 mắc nối tiếp với tụ 
[image: image186.wmf].
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 Đoạn 
[image: image187.wmf]MB

 chỉ có cuộn thuần cảm có độ tự cảm 
[image: image188.wmf].
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 Để điện áp hiệu dụng giữa hai đầu đoạn mạch 
[image: image190.wmf]AM

 không phụ thuộc vào 
[image: image191.wmf]R

 thì tần số góc 
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 bằng

A. 
[image: image193.wmf]1

.

2

w

 
B. 
[image: image194.wmf]1

2.

w

 
C. 
[image: image195.wmf]1

22.

w

 
D. 
[image: image196.wmf]1

.

2

w

 
Câu 37. Đặt một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng và tần số không đổi vào hai đầu một đoạn mạch gồm biến trở 
[image: image197.wmf]R

, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp. Khi giá trị của biến trở là 
[image: image198.wmf]15
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 hoặc 
[image: image199.wmf]60
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 thì công suất tiêu thụ của đoạn mạch đều bằng 
[image: image200.wmf]300.
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 Khi 
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 thì công suất tiêu thụ của đoạn mạch đạt cực đại và bằng 
[image: image202.wmf]max
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. Giá trị 
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 38. Máy biến áp là thiết bị

A. biến đổi tần số của dòng điện xoay chiều.


B. có khả năng biến đổi điện áp của dòng điện xoay chiều.


C. làm tăng công suất của dòng điện xoay chiều.


D. biến đổi dòng điện xoay chiều thành dòng điện một chiều.
Câu 39. Một máy biến áp lí tưởng có cuộn sơ cấp gồm 2400 vòng dây, cuộn thứ cấp gồm 800 vòng dây. Nối hai đầu cuộn sơ cấp với điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 
[image: image208.wmf]210.
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 Điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn thứ cấp khi biến áp hoạt động không tải là

A. 0.
B. 
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Câu 40. Cần tăng hiệu điện thế ở 2 cực của máy phát điện lên bao nhiêu lần để công suất hao phí giảm 81 lần? Coi công suất truyền đến tải tiêu thụ không đổi. Biết rằng 
[image: image212.wmf]cos1;
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 và khi chưa tăng thì độ giảm thế trên đường dây bằng 10% hiệu điện thế 2 cực máy phát điện.
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Câu 1: Đáp án A
Trong dao động điều hòa, khi chất điểm qua vị trí cân bằng thì vận tốc có độ lớn cực đại.
Câu 2: Đáp án C
Tần số của con lắc lò xo: 
[image: image213.wmf]p
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khi tăng khối lượng của vật lên 4 lần thì tần số dao động của vật giảm 2 lần. 
Câu 3: Đáp án D
Ta có: 
[image: image214.wmf]22
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Câu 4: Đáp án B
Tần số góc của dao động: 
[image: image215.wmf]2
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Vận tốc cực đại cực đại của dao động: 
[image: image216.wmf]max
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	Biểu diễn dao động của vật tương ứng trên đường tròn
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Dựa vào hình vẽ ta thấy khoảng thời gian ngắn nhất tương ứng với góc quay: 
[image: image219.wmf](
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Khoảng thời gian tương ứng: 
[image: image221.wmf]2
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Câu 5: Đáp án D
Vận tốc góc trong dao động của con lắc là 
[image: image222.wmf].
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Câu 6: Đáp án D
Độ cứng của lò xo bằng 
[image: image223.wmf]2
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Câu 7: Đáp án A
Chu kỳ dao động: 
[image: image224.wmf]2
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 suy ra khoảng thời gian 
[image: image225.wmf]5.
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Mà một chu kỳ có 4 lần qua vị trí động năng bằng thế năng, vậy 5 chu kỳ sẽ có 20 lần.
Câu 8: Đáp án D
Con lắc đơn (chiều dài không đổi), dao động điều hòa có chu kì phụ thuộc vào tỉ số giữa khối lượng và trọng lượng của quả nặng.
Câu 9: Đáp án A
Tần số của con lắc khi dao động: 
[image: image226.wmf]1
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Câu 10: Đáp án A
Chu kì dao động ban đầu của con lắc: 
[image: image227.wmf]22.
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Ô tô chuyển động thẳng nhanh dần đều trên đường nằm ngang với gia tốc 
[image: image228.wmf]2
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 nên gia tốc trọng trường hiệu dụng lúc này: 
[image: image229.wmf]22
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Chu kì dao động điều hòa của con lắc lúc này: 
[image: image230.wmf]2.
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Ta có tỉ số: 
[image: image231.wmf]22
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Câu 11: Đáp án A
Biên độ dao động cưỡng bức không phụ thuộc vào pha ban đầu của ngoại lực tuần hoàn.
Câu 12: Đáp án B
Do cộng hưởng cơ nên nước trong thùng bị văng tung tóe mạnh nhất.
Chu kỳ dao động riêng 
[image: image232.wmf]4,512
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Câu 13: Đáp án D
Tại thời điểm 
[image: image233.wmf]t

 có:
Pha của dao động (1) thỏa mãn: 
[image: image234.wmf]11
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Pha của dao động (2) thỏa mãn: 
[image: image235.wmf]22
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Dao động tổng hợp: 
[image: image236.wmf]12
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Đồng thời dùng máy tính có 
[image: image237.wmf]12
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 tại thời điểm 
[image: image238.wmf]t

 pha dao động âm nên vật đang chuyển động theo chiều dương.
Câu 14: Đáp án D
Sóng cơ học không truyền được trong chân không.
Câu 15: Đáp án A
Chu kỳ sóng: 
[image: image239.wmf]0,10,2252,25
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Một chu kì sóng đi quãng đường là 1 bước sóng nên sau 2,25 sóng truyền được quãng đường là 2,25 lần bước sóng.
Câu 16: Đáp án B
Điều kiện cần thiết để hai sóng kết hợp, cùng pha khi gặp nhau tại một điểm trong môi trường có tác dụng tăng cường lẫn nhau là chúng phải có hiệu đường đi bằng một số nguyên lần bước sóng (vị trí cực đại).
Câu 17: Đáp án B
Trong đoạn 
[image: image240.wmf]MN

, hai điểm dao động có biên độ cực đại gần nhau nhất cách nhau 
[image: image241.wmf]1,5
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 Vận tốc truyền sóng: 
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Câu 18: Đáp án C
	Bước sóng 
[image: image244.wmf]80
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Số cực tiểu trên đoạn 
[image: image245.wmf]12
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[image: image247.wmf]5,4,3,2,1,0.
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Điểm 
[image: image248.wmf]M

 gần 
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 cực tiểu với 
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Câu 19: Đáp án A
Bước sóng: 
[image: image256.wmf]4.
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Hai nguồn sóng ngược pha nên điểm dao động với biên độ cực đại trên đoạn thẳng 
[image: image257.wmf]12
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 có 10 điểm.
Câu 20: Đáp án A
Để có sóng dừng trên dây với hai đầu là nút sóng thì chiều dài dây bằng số nguyên lần nửa bước sóng.
Câu 21: Đáp án C
Dây hai đầu cố định có tổng là 5 nút 
[image: image259.wmf]4
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Vận tốc truyền sóng: 
[image: image261.wmf]25/.
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Câu 22: Đáp án D
	Điểm có biên độ 
[image: image262.wmf]1
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 cách bụng gần nhất một khoảng 
[image: image263.wmf]x

 thỏa mãn:
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Vậy khoảng cách giữa hai điểm có cùng biên độ độ 
[image: image265.wmf]1
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Vậy tốc độ truyền sóng trên dây: 
[image: image267.wmf].150/1,5/.

vfcmsms

l

===
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Câu 23: Đáp án D
Khi sóng âm truyền từ môi trường không khí vào môi trường nước thì tần số không đổi.
Câu 24: Đáp án B
Áp dụng công thức 
[image: image269.wmf]12842
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Câu 25: Đáp án B
	Ta có 
[image: image270.wmf]20log10
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Ta chuẩn hóa: 
[image: image271.wmf]110.

OAOB

=®=

 
	[image: image272.emf]


Với 
[image: image273.wmf]M

 là trung điểm của 
[image: image274.wmf](
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Mức cường độ âm tại trung điểm 
[image: image275.wmf]M
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Câu 26: Đáp án B
Chúng ta phân biệt hai sóng âm cùng tần số phát ra từ hai nguồn âm khác nhau là nhờ chúng có sự khác nhau về âm sắc.
Câu 27: Đáp án A
Muốn tạo ra một suất điện động điều hòa thì phải có 1 khung dây kim loại có thể quay quanh một trục đối xứng và đặt trong từ trường đều, khung dây quay đều và trục vuông góc với véctơ cảm ứng từ.
Câu 28: Đáp án D
Dòng điện xoay chiều là dòng điện có cường độ biến thiên điều hòa theo thời gian.
Câu 29: Đáp án B
Dùng máy tính có: 
[image: image277.wmf]0
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Vậy cường độ dòng điện: 
[image: image278.wmf](
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Câu 30: Đáp án C
Thay 
[image: image279.wmf](
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 vào biểu thức cường độ dòng điện 
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Để biết dòng điện đang tăng hay giảm ta xét dấu của 
[image: image282.wmf].
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Tại thời điểm 
[image: image283.wmf](
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 Dòng điện đang giảm.
Câu 31: Đáp án C
Trong mạch điện xoay chiều chỉ có tụ điện thì 
[image: image285.wmf]i

 và 
[image: image286.wmf]u

 vuông pha với nhau: 
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Câu 32: Đáp án A
Cảm kháng của cuộn dây: 
[image: image288.wmf]100.
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Áp dụng hệ thức độc lập thời gian cho đoạn mạch chỉ chứa cuộn cảm có:


[image: image289.wmf]2
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Dòng điện trong mạch trễ pha hơn điện áp một góc 
[image: image290.wmf]1
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Vậy phương trình dòng điện chạy trong mạch: 
[image: image291.wmf]6cos100
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Câu 33: Đáp án B
Trong đoạn mạch RLC nối tiếp đang xảy ra hiện tượng cộng hưởng, khi tăng dần tần số dòng điện và giữ nguyên các thông số của mạch thì tổng trở 
[image: image292.wmf]Z

 tăng nên điện áp hiệu dụng trên tụ: 
[image: image293.wmf]1
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 giảm.
Câu 34: Đáp án C
Áp dụng công thức: 
[image: image294.wmf](
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Câu 35: Đáp án B
Sử dụng máy tính: 
[image: image295.wmf](
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Vậy phương trình điện áp hai đầu mạch: 
[image: image296.wmf](
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Câu 36: Đáp án C
Biểu thức điện áp hiệu dụng hai đầu đoạn mạch 
[image: image297.wmf]AM

 (chứa điện trở và tụ điện):
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Để 
[image: image299.wmf]AM
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 không phụ thuộc vào giá trị của điện trở 
[image: image300.wmf]R

 thì:
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Do đó 
[image: image302.wmf]1
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Câu 37: Đáp án C
Công suất tiêu thụ của mạch khi 
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Công suất cực đại của mạch khi 
[image: image306.wmf]2
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Từ (1) và (2) suy ra: 
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Câu 38: Đáp án B
Máy biến áp là thiết bị có khả năng biến đổi điện áp của dòng điện xoay chiều.
Câu 39: Đáp án D
Áp dụng công thức máy biến áp 
[image: image310.wmf](
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Câu 40: Đáp án D
Công suấ hao phí: 
[image: image311.wmf]2
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Để công suất hao phí giảm 81 lần mà điện trở 
[image: image312.wmf]R

 đường dây không đổi thì 
[image: image313.wmf]I

 giảm 9 lần.

Do công suất tải tiêu thụ không đổi nên hiệu điện thế hai đầu tải 
[image: image314.wmf]P
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 tăng 9 lần.

Mặt khác: 
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 nên 
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 giảm 81 lần thì 
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[image: image318.wmf]0,1

9.0,98,11.

9

tai

U

UUUUU

¢

¢¢

=D+=+=

 
	
	Trang 1


	
	Trang 13



_1637609853.unknown

_1637611053.unknown

_1637642893.unknown

_1637643917.unknown

_1637644286.unknown

_1637645259.unknown

_1637645494.unknown

_1637645605.unknown

_1637645777.unknown

_1637645863.unknown

_1637705753.unknown

_1637645861.unknown

_1637645862.unknown

_1637645860.unknown

_1637645859.unknown

_1637645753.unknown

_1637645770.unknown

_1637645677.unknown

_1637645563.unknown

_1637645583.unknown

_1637645546.unknown

_1637645372.unknown

_1637645471.unknown

_1637645481.unknown

_1637645426.unknown

_1637645357.unknown

_1637645368.unknown

_1637645272.unknown

_1637644476.unknown

_1637644536.unknown

_1637644594.unknown

_1637644502.unknown

_1637644412.unknown

_1637644464.unknown

_1637644393.unknown

_1637644153.unknown

_1637644229.unknown

_1637644237.unknown

_1637644254.unknown

_1637644232.unknown

_1637644186.unknown

_1637644194.unknown

_1637644179.unknown

_1637644070.unknown

_1637644137.unknown

_1637644149.unknown

_1637644107.unknown

_1637643948.unknown

_1637643952.unknown

_1637643922.unknown

_1637643359.unknown

_1637643617.unknown

_1637643705.unknown

_1637643866.unknown

_1637643897.unknown

_1637643761.unknown

_1637643669.unknown

_1637643675.unknown

_1637643625.unknown

_1637643509.unknown

_1637643544.unknown

_1637643616.unknown

_1637643515.unknown

_1637643431.unknown

_1637643436.unknown

_1637643408.unknown

_1637643190.unknown

_1637643307.unknown

_1637643323.unknown

_1637643343.unknown

_1637643314.unknown

_1637643298.unknown

_1637643302.unknown

_1637643246.unknown

_1637643091.unknown

_1637643163.unknown

_1637643183.unknown

_1637643109.unknown

_1637643072.unknown

_1637643087.unknown

_1637642943.unknown

_1637642359.unknown

_1637642598.unknown

_1637642744.unknown

_1637642827.unknown

_1637642843.unknown

_1637642797.unknown

_1637642690.unknown

_1637642731.unknown

_1637642618.unknown

_1637642494.unknown

_1637642567.unknown

_1637642582.unknown

_1637642535.unknown

_1637642405.unknown

_1637642426.unknown

_1637642372.unknown

_1637611395.unknown

_1637642194.unknown

_1637642268.unknown

_1637642316.unknown

_1637642219.unknown

_1637642087.unknown

_1637642117.unknown

_1637641994.unknown

_1637611174.unknown

_1637611207.unknown

_1637611213.unknown

_1637611204.unknown

_1637611064.unknown

_1637611070.unknown

_1637611059.unknown

_1637610598.unknown

_1637610869.unknown

_1637610943.unknown

_1637611014.unknown

_1637611036.unknown

_1637611043.unknown

_1637611020.unknown

_1637610993.unknown

_1637610999.unknown

_1637610976.unknown

_1637610915.unknown

_1637610930.unknown

_1637610936.unknown

_1637610921.unknown

_1637610903.unknown

_1637610910.unknown

_1637610876.unknown

_1637610789.unknown

_1637610841.unknown

_1637610852.unknown

_1637610857.unknown

_1637610846.unknown

_1637610828.unknown

_1637610831.unknown

_1637610809.unknown

_1637610712.unknown

_1637610759.unknown

_1637610774.unknown

_1637610744.unknown

_1637610678.unknown

_1637610690.unknown

_1637610666.unknown

_1637610154.unknown

_1637610499.unknown

_1637610566.unknown

_1637610588.unknown

_1637610593.unknown

_1637610582.unknown

_1637610541.unknown

_1637610557.unknown

_1637610511.unknown

_1637610332.unknown

_1637610364.unknown

_1637610379.unknown

_1637610349.unknown

_1637610300.unknown

_1637610314.unknown

_1637610248.unknown

_1637610013.unknown

_1637610095.unknown

_1637610122.unknown

_1637610135.unknown

_1637610108.unknown

_1637610028.unknown

_1637610037.unknown

_1637610019.unknown

_1637609956.unknown

_1637609974.unknown

_1637609988.unknown

_1637609966.unknown

_1637609867.unknown

_1637609948.unknown

_1637609860.unknown

_1637608643.unknown

_1637609166.unknown

_1637609442.unknown

_1637609620.unknown

_1637609792.unknown

_1637609821.unknown

_1637609842.unknown

_1637609804.unknown

_1637609756.unknown

_1637609778.unknown

_1637609739.unknown

_1637609468.unknown

_1637609487.unknown

_1637609499.unknown

_1637609481.unknown

_1637609474.unknown

_1637609452.unknown

_1637609463.unknown

_1637609449.unknown

_1637609346.unknown

_1637609400.unknown

_1637609416.unknown

_1637609439.unknown

_1637609413.unknown

_1637609370.unknown

_1637609385.unknown

_1637609358.unknown

_1637609227.unknown

_1637609288.unknown

_1637609318.unknown

_1637609235.unknown

_1637609183.unknown

_1637609222.unknown

_1637609171.unknown

_1637608817.unknown

_1637609062.unknown

_1637609096.unknown

_1637609136.unknown

_1637609150.unknown

_1637609109.unknown

_1637609075.unknown

_1637609085.unknown

_1637609064.unknown

_1637608890.unknown

_1637609033.unknown

_1637609044.unknown

_1637609015.unknown

_1637608846.unknown

_1637608873.unknown

_1637608835.unknown

_1637608722.unknown

_1637608764.unknown

_1637608808.unknown

_1637608811.unknown

_1637608771.unknown

_1637608746.unknown

_1637608754.unknown

_1637608759.unknown

_1637608749.unknown

_1637608732.unknown

_1637608686.unknown

_1637608706.unknown

_1637608718.unknown

_1637608698.unknown

_1637608651.unknown

_1637608672.unknown

_1637608646.unknown

_1637607536.unknown

_1637607943.unknown

_1637608492.unknown

_1637608549.unknown

_1637608609.unknown

_1637608617.unknown

_1637608590.unknown

_1637608600.unknown

_1637608565.unknown

_1637608531.unknown

_1637608544.unknown

_1637608495.unknown

_1637608110.unknown

_1637608237.unknown

_1637608256.unknown

_1637608122.unknown

_1637608072.unknown

_1637608085.unknown

_1637607960.unknown

_1637607708.unknown

_1637607891.unknown

_1637607907.unknown

_1637607917.unknown

_1637607899.unknown

_1637607827.unknown

_1637607841.unknown

_1637607714.unknown

_1637607604.unknown

_1637607651.unknown

_1637607703.unknown

_1637607630.unknown

_1637607550.unknown

_1637607576.unknown

_1637607543.unknown

_1637607019.unknown

_1637607299.unknown

_1637607480.unknown

_1637607508.unknown

_1637607528.unknown

_1637607487.unknown

_1637607321.unknown

_1637607335.unknown

_1637607304.unknown

_1637607314.unknown

_1637607237.unknown

_1637607271.unknown

_1637607280.unknown

_1637607258.unknown

_1637607071.unknown

_1637607180.unknown

_1637607190.unknown

_1637607202.unknown

_1637607152.unknown

_1637607151.unknown

_1637607037.unknown

_1637607045.unknown

_1637607029.unknown

_1637606884.unknown

_1637606950.unknown

_1637606975.unknown

_1637606983.unknown

_1637606957.unknown

_1637606934.unknown

_1637606942.unknown

_1637606890.unknown

_1637606845.unknown

_1637606862.unknown

_1637606878.unknown

_1637606853.unknown

_1637606808.unknown

_1637606833.unknown

_1637606772.unknown

